



新交房小区家装广告到处是

有人觉得很便利,有人觉得不放心

本报3月21日讯(记者 崔洪英)新建小区刚刚交了装修钥匙,便成了家装品牌代理的集结地,十几家家装品牌的代理在小区内摆起了摊,有的干脆租了房间做起了生意。

21日,记者在河东区新建小区银丰佳园看到,小区路边和车库门前都竖着广告牌,太阳能、散热器、水泥沙子、集成吊顶,各种广告映入人眼帘。而在小区很多车库里,地板砖、晾衣架、马桶等产品琳琅满目。记者粗略数了数,至少有十几个车库被临时租赁,摆起了家装小摊。

据了解,该小区还没交装修钥匙之前,就有很多家装代理进入并摆摊,向业主推销产品,最近两天,小区里交了装修钥匙,在小区摆摊

的也突然多了起来。

“小区促销竞争很激烈,销量也还可以。”某车库内,一知名品牌太阳能代理商负责人向记者介绍,知名品牌都有专业公关人员,他们到处搜集小区交房等信息。每当一个小区交房后,公关人员就会及时通知销售人员,赶快去小区抢占“有利地盘”揽客。

有部分业主表示,现在上班族时间很少,即使周末也少有时间逛装饰市场,家装品牌扎堆小区促销给业主带来很大便利。也有业主表示,因为看不到实体店,小区内推销的产品不如自己到建材市场购买得放心。对此,工商人员提醒,在小区内选购商品时,一定要认准正品,并索要发票,以备维权。



银丰佳园小区内车库成了家装摆摊的集结地。 崔洪英 摄



买回豆奶未经检验 不知质量是否合格

罗庄区的小张最近几天很纠结,3月17日,他在罗庄一家超市购买了两袋黑牛奶,在商场出口的食品检验机查询时显示未经检验。小张当时就想退货,可收银员说已经交了钱,便不能随便退了。于是小张拨打了12315投诉热线,可是一连几天过去,小张说他并没有接到什么反馈信息。

“买回来的这两袋豆奶还放在家里放着,也不知这豆奶能不能放心食用。”小张向记者反映。接到小张的反映后,记者联系了临沂市工商局12315,工作人员迅速将此线索反映给了罗庄工商分局。

3月21日下午,罗庄工商分局12315工作人员经调查后给消费者和记者回复了结果,之所以食品检验机发出未经检验的信息提示,是因为黑牛奶粉的信息条码未及时录入超市数据库,产品本身是合格的,消费者可以放心食用。

帮办记者 崔洪英

汽车挡人车库 牌照不翼而飞

本报3月21日讯(记者 胡跃东)一大早准备驾车外出,却发现车牌不见了。20日,家住兰山区清泉社区的居民李先生拨打本报社区热线反映了他的烦心事。

“我们小区的车位比较紧张,我有时回家又比较晚,没车位了就只能将车停在别人的车库门口。”李先生告诉记者,

20日一早,他准备开车带孩子出去玩,结果孩子问他车上怎么没有牌照,他这才发现车牌丢了。

“当时我把周围都找遍了,也没有找到牌照。”李先生又去找了保安,保安称也没有见可疑的人进出。“我发现车牌好像是被人硬扯下来的,看起来不像是小偷干的。”万般

无奈的李先生只好又回到车旁,希望能找到有用的线索。

想到这里,李先生立刻想起来,可能是因为他的车挡住了邻居的门,邻居把车牌给扯了下来。“当时我就挨个邻居问,这一问还真得到了线索。”一位邻居告诉李先生,早上5点多,楼下有辆车的防盗器响了,接着就有人在楼下喊,“是

谁的车,出来开一下,挡住了。”一直到了6点多才停下。

这一说,李先生确定自己的牌照是被邻居摘下来的。“我回家比较晚,早上睡得比较沉,邻居喊的时候我也没听到,邻居肯定是有何急事,要不然也不会这么早出门。”说起自己的车挡了道,李先生满脸歉意。

2011齐鲁春季第5届魅力临沂精品室内车展

◎主办单位:临沂市人民政府 齐鲁晚报

◎承办单位:鲁南商报 山东齐鲁晚报天一会展有限公司

◎展会时间:2011年4月15日-17日

◎展会地点:河东鲁信国际展馆(金九路沂河大桥向东500米路南)

招商电话:0539-8137702 13869917789

